
Szilvi az interneten kér segítséget barátn®jét®l, Jul
sitól az alábbi �zika feladat megoldásához:

�Az ábra n mol egyatomos ideális gáz bizonyos egyensúlyi folyamatát ábrázolja. Mennyi h®t vesz fel a gáz a folyamat

során?�

Sajnos, mint kés®bb kiderült, Szilvi a függ®leges tengelyre hibás adatot gépelt. A helyes ábrán T helyett p bet¶knek

kell szerepelniük.

Hányszor nagyobb a helyes eredmény annál, amit Jul
si el®ször kapott, ha feltesszük, hogy a kezd®állapotban a

helyes ábrán is T0 a gáz h®mérséklete?
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